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Протокол № 25
засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 
культури та інформаційної сфери  від 10 вересня 2024 року

Конференц-зал обласної ради
3-й поверх будинку засідань обласної ради

Початок: о 15.00 
У складі постійної комісії:

Петренко Борис Михайлович – голова комісії; 
Пекур Вікторія Олегівна – член комісії. 

Участь  в  роботі  засідання  постійної  комісії  взяли  перший  заступник 
голови обласної ради  Лемеш Ніна Петрівна, начальник Управління освіти 
Чернігвської місько ради Білогура Василь Олексійович. 

До участі в роботі комісії запрошені: 
Кукуюк  Юлія  Валентинівна –  начальник  управління  фінансів 

соціально-культурної  сфери  та  органів  влади  Департаменту  фінансів 
облдержадміністрації.

Баженова Андріанна Андріївна – начальник управління регіонального 
розвитку  Департаменту  економічного  розвитку  обласної  державної 
адміністрації.

Музика Юрій Володимирович – начальник Управління освіти і науки 
облдержадміністрації. 

Шевель Вікторія Сергіївна – головний спеціаліст відділу організації 
медичної допомоги Управління охорони здоров’я облдержадміністрації.

Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань обліку 
та оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Кравченко  Сергій  Петрович –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної 
ради.

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії:

1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 
І квартал 2024 року.

2. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 
І півріччя 2024 року.

3. Про затвердження звіту про виконання Плану заходів з реалізації у 
2021-2023 роках Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 
2027 року.
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4. Про  затвердження  Плану  формування  мережі  закладів  освіти,  що 
забезпечуватимуть  здобуття  повної  загальної  середньої  освіти  з 
01 вересня 2027 року в Чернігівській області.

5.  Про  затвердження  статутів  комунальних  закладів  професійної 
(професійно-технічної) освіти та внесення змін до рішень обласної ради.

6. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 грудня 2016 року 
№ 26-7/VII  «Про  ініціювання  питання  щодо  передачі  у  спільну  власність 
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Чернігівської  області  державних 
професійно-технічних навчальних закладів».

7. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 травня 2024 року 
№  10-18/VIII  «Про  припинення  юридичної  особи  комунального 
некомерційного  підприємства  «Обласний  дитячий  санаторій  «Пролісок» 
Чернігівської  обласної  ради  та  зміну  статусу  майнового  комплексу,  що 
розташований за адресою: вул.Лісова, буд. 1, с. Мала Кошелівка, Ніжинський 
район, Чернігівська область».

8. Про втрату чинності рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року 
«Про  затвердження  Порядку  надання  Чернігівською  обласною  радою  у 
користування мисливських угідь та припинення права користування ними».

9. Про затвердження розпорядження голови Чернігівської обласної ради 
від 12 липня 2024 року № 38 «Про передачу лісоматеріалів».

10. Про надання згоди та безоплатну передачу транспортного засобу із 
спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Чернігівської 
області  у  державну  власність  до  сфери  управління  Міністерства  оборони 
України та на баланс військової частини.

11. Про вилучення майна спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ,  міст  Чернігівської  області  з  орендного  користування  ТОВ  «АПК 
АГРОСВІТ».

12. Про передачу у довгострокове безоплатне користування пам’ятки 
архітектури «Вознесенська церква» у смт Короп Чернігівської області.

13. Про  продаж  земельної  ділянки  несільськогосподарського 
призначення товариству з обмеженою відповідальністю «ПРИЛУК».

14. Про  виділення  лісової  ділянки  у  довгострокове  тимчасове 
користування лісами ФОП Памбухчян А.Н.

15. Про затвердження проекту зон санітарної охорони  ділянок №1 та 
№2  Корюківського   родовища  питних  підземних  вод  водозаборів 
КП «Корюківкаводоканал» у Корюківському районі Чернігівської області.

16. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних 
ділянок  в  постійне  користування  Новгород-Сіверському  історико-
культурному  музею-заповіднику  «Слово  о  полку  Ігоревім»  за  адресою: 
м.Новгород-Сіверський, вул.Захисників, України, будинок 34-в.

17. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
інвентаризації земельної ділянки площею 386,0978 га та надання її в постійне 
користування Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському 
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спеціалізованому підприємству «Чернігіврайагролісгосп»,  розташованої на 
території Михайло-Коцюбинської селищної ради.

18. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
поділу земельної  ділянки площею 1,1329 га  та  надання земельної  ділянки 
площею  
1,1029  га  в  постійне  користування  Чернігівському  ліцею  з  посиленою 
військово-фізичною  підготовкою,  за  адресою:  м. Чернігів,  вул. Стрілецька, 
будинок 1.

19. Про  надання  Державній  спеціалізований  установі  «Чернігівське 
обласне  бюро  судово-медичної  експертизи»  земельної  ділянки  в  постійне 
користування  площею  0,2430 га  за  адресою: м.Чернігів,  вул.Пирогова, 
будинок 16.

20. Про  надання  дозволу  на  розробку  проекту  землеустрою  щодо 
відведення  земельної  ділянки  орієнтовною  площею  0,0200  га  зі  зміною 
цільового призначення в оренду приватному підприємству «Марконі плюс» за 
адресою: м.Прилуки, вул.Перемоги, будинок 170.

21. Про  зміну  виду  цільового  призначення  земельних  ділянок,  які 
перебувають  в  постійному  користуванні  комунального  закладу 
«Чернігівський фаховий музичний  коледж ім. Л.М.Ревуцького» Чернігівської 
обласної ради.

22. Про погодження розміщення блочно-модульних котелень.
23. Про передачу у державну власність земельної ділянки, яка перебуває 

в постійному користуванні Державної спеціалізованої установи «Чернігівське 
обласне  бюро  судово-медичної  експертизи»  площею  0,3919 га  за 
адресою: м.Чернігів, вул.Шевченка, будинок 36.

24. Про  внесення  змін  до  Регламенту  Чернігівської  обласної  ради 
восьмого скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 26 січня 2021 
року  
№ 1-2/VIIІ.

25. Про внесення змін до Положення про постійні комісії Чернігівської 
обласної ради восьмого скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 
26 січня 2021 року № 31-2/VIIІ.

26. Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 грудня 2020 року 
№  4-1/VIIІ  «Про  утворення  та  обрання  постійних  комісій   Чернігівської 
обласної ради восьмого скликання з керівним складом».

27. Про Звернення до Президента України В.О.Зеленського та Голови 
Верховної Ради України Р.О.Стефанчука щодо заборони банкам стягувати з 
суб’єктів  господарювання виробничі  потужності,  які  станом на  24 лютого 
2022 року було розміщено на територіях активних бойових дій або тимчасово 
окупованих Російською Федерацією територіях.

28. Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради до Президента 
України, Голови Верховної Ради України, Уповноваженого Верховної Ради 
України  з  прав  людини  щодо  посилення  публічного  висвітлення  ситуації 
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навколо полонених та безвісти зниклих захисників Сил Оборони України та 
сприяння визволення їх з полону.

29. Про запит депутата Кияновського В.П.
30. Про Річний звіт про діяльність Уповноваженого із захисту державної 

мови та стан дотримання Закону України «Про забезпечення функціонування 
української мови як державної у 2023 році».

31. Про результати дослідження якості організації освітнього процесу в 
умовах війни в закладах загальної середньої освіти. 

32. Про  результати  аналізу  діяльності  місцевих  органів  управління 
освітою та інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти. 

33. Звіт  за  результатами  моніторингового  візиту  Представника 
Уповноваженого  Верховної  Ради  України  з  прав  людини  у  Чернігівській 
області  до  комунального  закладу  «Городнянський  ліцей»  Чернігівської 
обласної ради. 

Виступили: Петренко  Б.М.  –  голова  комісії,  який  повідомив,  що 
відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 
місцеве  самоврядування  в  Україні»  проводиться  відеофіксація  засідання 
постійної комісії,  а  також здійснюється поіменнt голосування по питаннях 
порядку денного. 

1.Слухали питання: «Про  затвердження порядку денного засідання 
постійної комісії».

Виступили: Петренко Б.М. – голова комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
1.Вирішили:  затвердити  запропонований  порядок  денний  засідання 

постійної комісії.

2.Слухали питання: «Про звіт  про  виконання обласного  бюджету 
Чернігівської області за І квартал 2024 року».

Виступили: Кукуюк Ю.В. – начальник управління фінансів соціально-
культурної  сфери  та  органів  влади  Департаменту  фінансів 
облдержадміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
2.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

3.Слухали  питання: «Про  звіт  про  виконання  обласного  бюджету 
Чернігівської області за І півріччя 2024 року».

Виступили: Кукуюк Ю.В. – начальник управління фінансів соціально-
культурної  сфери  та  органів  влади  Департаменту  фінансів 
облдержадміністрації.



5

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
3.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

4.Слухали питання: «Про затвердження звіту про виконання Плану 
заходів  з  реалізації  у  2021-2023  роках  Стратегії  сталого  розвитку 
Чернігівської області на період до 2027 року».

Виступили:  Баженова  А.А. –  начальник  управління  регіонального 
розвитку  Департаменту  економічного  розвитку  обласної  державної 
адміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
4.Вирішили рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

5.Слухали питання: «Про затвердження Плану формування мережі 
закладів  освіти,  що  забезпечуватимуть  здобуття  повної  загальної 
середньої освіти з 01 вересня 2027 року в Чернігівській області».

Виступили: Музика  Ю.В. –  начальник  Управління  освіти  і  науки 
облдержадміністрації; Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Пекур В.О. 
– член постійної комісії,  Лемеш Н.П. – перший заступник голови обласної 
ради,  Білогура В.О. –  начальник  Управління  освіти  Чернігівської  міської 
ради. 

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
5.Вирішили:  рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

6.Слухали  питання: «Про  затвердження  статутів  комунальних 
закладів професійної (професійно-технічної) освіти та внесення змін до 
рішень обласної ради».

Виступили: Музика  Ю.В. –  начальник  Управління  освіти  і  науки 
облдержадміністрації; Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Пекур В.О. 
– член постійної комісії,  Лемеш Н.П. – перший заступник голови обласної 
ради;  Білогура В.О. –  начальник Управління  освіти  Чернігівської  міської 
ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «проти», Пекур В.О. - «проти». 
Прийнято одноголосно. 
6.Вирішили: рекомендувати зняти зазначений проєкт рішення з розгляду 

сесії та відправити на доопрацювання із залученням всіх зацікавлених сторін.

7.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 
20 грудня 2016 року № 26-7/VII «Про ініціювання питання щодо передачі у 
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спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 
області державних професійно-технічних навчальних закладів»».

Виступили:  Музика  Ю.В. –  начальник  Управління  освіти  і  науки 
облдержадміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
7.Вирішили: рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

8.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 
травня  2024  року  №  10-18/VIII  «Про  припинення  юридичної  особи 
комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій 
«Пролісок»  Чернігівської  обласної  ради  та  зміну  статусу  майнового 
комплексу,  що  розташований  за  адресою:  вул.Лісова,  буд.  1,  с.  Мала 
Кошелівка, Ніжинський район, Чернігівська область»».

Виступили:  Шевель  В.С. –  головний  спеціаліст  відділу  організації 
медичної допомоги Управління охорони здоров’я облдержадміністрації.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
8.Вирішили: рекомендувати включити зазначений проєкт  рішення до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

9.Слухали питання: «Про втрату чинності рішення обласної ради від 21 
грудня  2012  року  «Про  затвердження  Порядку  надання  Чернігівською 
обласною радою у користування мисливських угідь та припинення права 
користування ними».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
9.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

10.Слухали  питання: «Про  затвердження  розпорядження  голови 
Чернігівської обласної ради від 12 липня 2024 року № 38 «Про передачу 
лісоматеріалів».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
10.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.
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11.Слухали  питання:  «Про  надання  згоди  та  безоплатну  передачу 
транспортного  засобу  із  спільної  власності  територіальних  громад  сіл, 
селищ, міст Чернігівської області у державну власність до сфери управління 
Міністерства оборони України та на баланс військової частини»

Виступили: Кравченко С.А. –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
11.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

12.Слухали  питання: «Про  вилучення  майна  спільної  власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області з орендного 
користування ТОВ «АПК АГРОСВІТ».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
12.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

13.Слухали  питання: «Про  передачу  у  довгострокове  безоплатне 
користування пам’ятки архітектури «Вознесенська церква» у смт Короп 
Чернігівської області».

Виступили:  Кравченко С.А. –  головний спеціаліст  з  питань  обліку  та 
оцінки  майна  відділу  обліку  та  відчуження  майна  управління  комунального 
майна обласної ради; Петренко Б.М. – голова постійної комісії, Пекур В.О. – 
член постійної комісії$ Лемеш Н.П. – перший заступник голови обласної ради;

Голосували: Петренко Б.М. - «проти», Пекур В.О. - «проти». 
Прийнято одноголосно. 
13.Вирішили: рекомендувати  зняти  з  розгляду  сесії  зазначений  проєкт 

рішення поки тривають судові розгляди по цьому питанню.

14.Слухали  питання: «Про  продаж  земельної  ділянки 
несільськогосподарського  призначення  товариству  з  обмеженою 
відповідальністю «ПРИЛУК».

Виступили: Кравченко С.А. – головний спеціаліст з питань обліку та 
оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 
майна обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
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14.Вирішили:  рекомендувати включити зазначений проєкт рішення до 
порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

15.Слухали питання: «Про виділення лісової ділянки у довгострокове 
тимчасове користування лісами ФОП Памбухчян А.Н.».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
15.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

16.Слухали  питання: «Про  затвердження  проекту  зон  санітарної 
охорони ділянок №1 та №2 Корюківського  родовища питних підземних вод 
водозаборів  КП  «Корюківкаводоканал»  у  Корюківському  районі 
Чернігівської області».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
16.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

17.Слухали питання: «Про затвердження проекту землеустрою щодо 
відведення  земельних  ділянок  в  постійне  користування  Новгород-
Сіверському  історико-культурному  музею-заповіднику  «Слово  о  полку 
Ігоревім»  за  адресою:  м.Новгород-Сіверський,  вул.Захисників  України, 
будинок 34-в».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
17.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

18.Слухали  питання: «Про  затвердження  технічної  документації  із 
землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки площею 386,0978 га та 
надання її в постійне користування Чернігівському районному дочірньому 
агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству 
«Чернігіврайагролісгосп»,  розташованої  на  території  Михайло-
Коцюбинської селищної ради».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 
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Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
18.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

19.Слухали  питання: «Про  затвердження  технічної  документації  із 
землеустрою щодо поділу земельної ділянки площею 1,1329 га та надання 
земельної  ділянки  площею  1,1029  га  в  постійне  користування 
Чернігівському  ліцею  з  посиленою  військово-фізичною  підготовкою,  за 
адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, будинок 1».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
19.Вирішили: рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

20.Слухали  питання: «Про  надання  Державній  спеціалізований 
установі  «Чернігівське  обласне  бюро  судово-медичної  експертизи» 
земельної  ділянки  в  постійне  користування  площею  0,2430 га  за 
адресою: м.Чернігів, вул.Пирогова, будинок 16».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
20.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

21.Слухали  питання: «Про  надання  дозволу  на  розробку  проекту 
землеустрою  щодо  відведення  земельної  ділянки  орієнтовною  площею 
0,0200  га  зі  зміною  цільового  призначення  в  оренду  приватному 
підприємству  «Марконі  плюс»  за  адресою:  м.Прилуки,  вул.Перемоги, 
будинок 170».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
21.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

22.Слухали  питання: «Про  зміну  виду  цільового  призначення 
земельних  ділянок,  які  перебувають  в  постійному  користуванні 
комунального  закладу  «Чернігівський  фаховий  музичний   коледж  ім. 
Л.М.Ревуцького» Чернігівської обласної ради».



10

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
22.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

23.Слухали питання: «Про погодження розміщення блочно-модульних 
котелень».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
23.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

24.Слухали питання: «Про передачу у державну власність земельної 
ділянки,  яка  перебуває  в  постійному  користуванні  Державної 
спеціалізованої  установи  «Чернігівське  обласне  бюро  судово-медичної 
експертизи»  площею  0,3919 га  за  адресою: м.Чернігів,  вул.Шевченка, 
будинок 36».

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 
роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
24.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

25.Слухали питання: «Про внесення змін до Регламенту Чернігівської 
обласної ради восьмого скликання, затвердженого рішенням обласної ради 
від 26 січня 2021 року № 1-2/VIIІ».

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – 
член постійної комісії; Лемеш Н.П. – перший заступник голови обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
25.  Вирішили: рекомендувати  включити зазначений проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

26.Слухали питання: «Про внесення змін до Положення про постійні 
комісії  Чернігівської  обласної  ради  восьмого  скликання,  затвердженого 
рішенням обласної ради від 26 січня 2021 року № 31-2/VIIІ».

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
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26.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 
порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

27.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 
грудня 2020 року № 4-1/VIIІ «Про утворення та обрання постійних комісій 
Чернігівської обласної ради восьмого скликання з керівним складом».

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
27.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

28.Слухали  питання: «Про  Звернення  до  Президента  України 
В.О.Зеленського та Голови Верховної Ради України Р.О.Стефанчука щодо 
заборони  банкам  стягувати  з  суб’єктів  господарювання,  виробничі 
потужності  яких  станом  на  24  лютого  2022  року  було  розміщено  на 
територіях активних бойових дій або тимчасово окупованих Російською 
Федерацією територіях».

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії; Пекур В.О. – 
член постійної комісії.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
28.  Вирішили:  рекомендувати  включити зазначений проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

29.Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної 
ради  до  Президента  України,  Голови  Верховної  Ради  України, 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо посилення 
публічного висвітлення ситуації  навколо полонених та безвісти зниклих 
захисників Сил Оборони України та сприяння визволення їх з полону».

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії,  Пекур В.О. – 
член постійної комісії; Лемеш Н.П. – перший заступник голови обласної ради.

Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
29.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії.

30.Слухали питання: «Про запит депутата Кияновського В.П.».
Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії.
Голосували: Петренко Б.М. - «за», Пекур В.О. - «за». 
Прийнято одноголосно. 
30.Вирішили:  рекомендувати  включити  зазначений  проєкт  рішення  до 

порядку денного дев’ятнадцятої сесії



12

31.Слухали питання: «Про Річний звіт про діяльність Уповноваженого 
із  захисту  державної  мови  та  стан  дотримання  Закону  України  «Про 
забезпечення функціонування української мови як державної у 2023 році».

31.Вирішили: взяти зазначену у річному звіті  інформацію до відома та 
врахування у роботі.  

32.Слухали питання: «Про результати дослідження якості організації 
освітнього процесу в умовах війни в закладах загальної середньої освіти». 

32. Вирішили: взяти зазначену у листі від Державної служби якості освіти 
України інформацію до відома та врахування у роботі.  

33. Слухали  питання: «Про  результати  аналізу  діяльності  місцевих 
органів управління освітою та інституційного аудиту закладів загальної 
середньої освіти».

33.Вирішили:  взяти зазначену у листі від Державної служби якості освіти 
України інформацію до відома та врахування у роботі.  

34.Слухали питання: «Про звіт за результатами моніторингового візиту 
Представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 
Чернігівській  області  до  комунального  закладу  «Городнянський  ліцей» 
Чернігівської обласної ради». 

34.Вирішили: взяти зазначену у звіті інформацію до відома та врахування у 
роботі.  

35.Слухали питання: «Про звіти про результати сертифікації вчителів 
математики, української мови та літератури».

35. Вирішили: взяти зазначену у листі від Державної служби якості освіти 
України інформацію до відома та врахування у роботі.  

Голова постійної комісії                                                           Борис ПЕТРЕНКО


